



Для немедленной публикации:  
06.06.2019

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР ДАЛ УКАЗАНИЕ ОТДЕЛУ ПОЛИЦИИ ШТАТА ПО  
РАССЛЕДОВАНИЮ ПРЕСТУПЛЕНИЙ НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ ОКАЗАТЬ  
СОДЕЙСТВИЕ В РАССЛЕДОВАНИИ АНТИСЕМИТСКИХ ГРАФФИТИ,  
НАЙДЕННЫХ НА ПОЧТОВОМ ЯЩИКЕ В БЕЙ-РИДЖ**

"Мне противно слышать об еще одном вызывающем тревогу случае антисемитизма в нашем штате, на этот раз в форме граффити со словами "убить всех евреев", "Израиль" и "Марио Куомо", написанными на почтовом ящике в Бэй-Ридж, Бруклин. Ненависти и угрозам нет места в нашем штате, и почтовый ящик был немедленно заменен новым после сообщения о граффити.

Уже хватит. Мы почти достигли предела терпения, и эти отвратительные акты насилия должны прекратиться. Мы не отступим в этой борьбе с нетерпимостью и фанатизмом, и мы будем продолжать противостоять тем людям, которые распространяют ненависть в форме слов и пытаются посеять страх по всему нашему штату.

Как жители Нью-Йорка и как нация, мы должны осудить антисемитизм и возненавидеть его во всех его формах. Я дал указание Целевой группе по борьбе с преступлениями на почве ненависти (Hate Crimes Task Force) оказать полиции города Нью-Йорк в проведении расследования этого безобразного инцидента и призвать к ответственности всех причастных к нему, наказав их по всей строгости закона.

Сталкиваясь с этими продолжающимися случаями ненависти, которые пытаются проникнуть в самую суть нашего штата, мы сделаем все, что в наших силах, для обеспечения постоянной безопасности и равного отношения ко всем жителям штата Нью-Йорк".

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)

